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Kedves Miniszter Úr! 
 
   Szomorúan éltük meg, hogy két principál-magántáncos tagtársunk ügyében Önhöz intézett levelünk 
válasz – és ami fájóbb - intézkedés nélkül maradt, minek következtében a két kiskorú gyermeket nevelő 
házaspár továbbra is áldozata az Ókovács Szilveszter facebook posztja nyomán kialakult 
„kommentháborúnak” melyben a főigazgató egyéni sérelemérzete a munkaviszonyuk azonnali hatályú 
felmondásában kulminálódott. 

   E két nagyszerű balettművészt ért jogsérelem orvoslására így szakszervezetünk újabb pert 
kényszerült indítani a Magyar Állami Operaház ellen - amelyre egyébként az Orosz Föderáció 
Nagykövetsége is bíztatott minket (levelüket csatolva találja). Ezt a lépést a közös érdekek okán is 
igyekeztünk elkerülni, mivel a per kimenetele számunkra egyértelmű, azonba mindkét fél 
veszteségével kell zárulnia: hiszen az elbocsátott művészek karrierje a kényszerszünet miatt 
óhatatlanul megtörik, míg az Operaház becsületén újabb, sokmilliós kártérítéssel járó per ejt foltot. E 
helyt kifejezzük azon igényünket, hogy - az eddigi gyakorlattal ellentétesen – a reményeink szerint 
nyertes perünk következményeként az Operaházat terhelő anyagi veszteségért a főigazgatóval 
szemben, végre egyszer, a vezető állású munkavállalókra vonatkozó kártérítési eljárás induljon.   
Felesleges hangsúlyozni, hogy szakszervezetünk továbbra is nyitott a peren kívüli egyezségre, annak 
érdekében, hogy a két művész a Magyar Nemzeti Balettet erősítve, mielőbb folytatni tudja pályáját az 
Ybl-palota falai között. 

   Ezen levél apropója okán szeretnénk megragadni az alkalmat, hogy köszönetet mondjunk a 
Minisztérium támogatásáért, amelyet az Operaház művészei által igényelhető előadóművészeti 
járadék megvalósulása érdekében eddig tett, és amellyel élve tervezetünket a MÁO vezetésének 
eljuttatunk. Ennek lassan hat hete, ám a munkáltató passzív magatartása okán közös tervezet még 
mindig nem készült el, ezért továbbra is szükségesnek tartjuk a fenntartó minisztérium sürgető 
fellépését. Tervezetünket szintén csatoljuk levelünkhöz. 

   Figyelemmel a közelgő ünnepekre ezúton kívánunk Önnek és munkatársainak Áldott Karácsonyt és 
Sikerekben gazdag, Boldog új Esztendőt! 
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